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PacyeT ToKa K3



ITPUMEP

Omnpenenuts ToK Tpexdaznoro K3 B Toukax K1, K2, K3 (puc. 5.5, @). [lutanue ocyiiecTBiseTcst OT CUCTEMBI O€CKOHEUHOMH
MotHocTh. [TapameTpsl, HeoOX0onUMBIE I pacueTra, MpuBeAeHBI Ha puc. 5.5. a. [IpoBeaem pelieHue B OTHOCUTEIBHBIX U

HNMCHOBAHHBIX €IWHUIIAX Se=o C
1. ITpurEMaeM 3a GasucHEle eqHHHNE! Sg = 100 MB-A u cpeHHe Hanmpsxe- 220 xB =0 in
HEA cTyneHed Uy = 37; Uy = 10.5 kB. OnpegengeM 0a3ucHbIe TOKH KA 1o (5.4),
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CocraBisieM cxemy 3aMeIIeHHs U OTPEIeNiieM COMPOTUBICHHUS D O
9JIEMEHTOB B 0A3MCHBIX €AMHUIIAX B COOTBETCTBHH C Tabm. 5.1. K1 ./
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3. OnpegenseM cyMMapHOE CONPOTHRICHHE A0 ToukH K1:

Xgpy =X, + X, =0167+0196=0363. r,, =r,, =0152.

4. OnpenenseM ToK K3. KA, B Touke K1. Tak Kak yciaoBHe 7z < x3z/3 mna
ToukH K1 He BEIMOMHASTCA, TO VIHTHIBAEM B PACcH9eTaX aKTHBHOE COIPOTHBICHHE
_ I _ 1.56

Z:. 40363 +0152°

=3.96.

-8 OIIPCHC.HCM CYMMApPHOE COIIPOTHEICHHE CO CTOPOHEI CHCTEMEI H CO CTO-
POHBI CHHXPOHHOI'O IBHTATEJI JO TOYKH K2:

Xycre = X5y, + X5, =0363+-08=1163; Prce =751, =0.152;
Xycane = Xog + X3, =20+0.169=20.169; Teeme =73, = 0,022

Tak KaK yCIOBHe 7t < Xz/3 ans ToukH K2 BRINOMHAETCA. TO HE VIHTEIBAeM B
pacdeTax aKTHBHOE COMIPOTHBICHHE.

6. OnpenenseM TOKH. KA. B Touke K2 OTOEeIBHO OT CHCTEMEI H OT CHHXPOH-
HOT'O ABHIATENIA:

1 1

II XX Is-’—_'s.s—4.;3;
S xpm, i - X S '
xcak2 oo 82 20.169 > s

CvyMMapHBIH TOK. KA. B Touke K2:

ILKE =lIzci2 + I‘_u_m = 4.73 S 0.27 = 5.0



7. OnpegenseM pe3yIBTHPYIOMHE CONPOTHBISHHA 10 TOUKH K3.
OO0veHHATE CHCTEMY OSCKOHEYHOH MOINHOCTH H CHEXPOHHEIH JBHIATENIh

HETb34, IO3TOMY OmpeJerdeM TOKH C NOMOMBI0 KO3()OHIHEHTOR pacnpeaeIeHHA.
HaxozamM 3KBHBATIEHTHOE COIMpPOTHBICHHE OT HCTOYHHKOB ITHTAHHA, KO3 DHIHEH-
THl pacIpeieiIeHHA H Pe3VITHPVIONIHE CONPOTHBISHHA 10 ToukH K2 mo (3.11).
(5.12). (5.13).
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8. OmpenenseM TokH. KA. B Touke K3 O0TAEIBHO OT CHCTEMEI H OT CHHXPOH-
HOI'O JBHTATENA

Liexs= 1 ]sz=1i4'55=3793
pezlie 2
B e X geas Tassanng
Fame = 43

CyMMapHBIH TOK. KA, B Touke K3:

L =1 g5+ 1, cox; =393+0.226=4156.

9. Onpexnensem vaapHbIH ToK. KA, B Touke K1. HaxomuMm yaapHE K03pdH-
ITHEHT 10 KPHBOH (PHC. 5.3) B 3aBHCHMOCTH OT OTHOINEHHA X3/7%:

fg =V2L K =141-396-1.24=692.

10. OnpenerseM yaapHele TokH, KA, B Toukax K2, K3. HaxoguMm yaapHEIe
KodppumHeHTEl, Ky =Ky = 1.8.

iy =21 o Ky =141-5,0-18=12.69:

iy =V2L 3K 3 =141-4156-18=10,54.



K3 B yganeHHEIX OT reHepaTopa TOYKaX YAAPHBIH KOIQ(HIHEHT ONpeleiioT IO
KPHBOH 3aBHCHMOCTH Ky, = f{T,) (pHc. 5.3).
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Pac. 5.3. 3asrcHMocTs yaaprOro xo>@¢umienta K, oT nocrosnEoi sBpemens: I, = x/r

Tabmmma 5.3
3naverHd K0dpdHIHEHTOB Kyy, ¢
MecTo KOPOTKOT0 3aMBIKAHHA 1293¢d>mea;u

BEE0IE ZBHONOJIOCHOIO regeparopa 6e3 VCOOKOHTETEHOH 00MOTEH 1.95 1.68
To e ¢ YCIOKOHTEIbHOH OOMOTKOH 1.93 1,65
Brmoas Typboreseparopa 191 1,63
B memm. KorJa He VIHTHBAeTCA AKTHBHOS CONPOTHBIeHHE 1.8 1,52
Ha HH3mei cTopoHe TpaECHOPMATOpOB:

1600; 2500 14 —

630; 1000 xBA 13 =

100; 250; 400 kBA 12 1.09
Y aanensste TouxH K3 ¢ yIeTOM BeIHYHHH aKTHBHOTO COIPOTHBISHHA ITo prc. 5.1

JeHdcTByIOmee 3HAYeHHE NOIHOro TokKa K3 3a nepRuld NepHO ONpeaestoT
o opmyIe

) G IR T AR | (5.6)
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Puc. 5.1. Pacuetraz cxema Puc. 5.2. Cxema 3aMemeHHs



Tabmmna 5.1

CpeaHEe yaeIbHBIE 3HAYEHHS HHAYKTHBHEIX CONPOTHBICHHH
BO3IVIIHEIX H KaOeIbHEIX THHEH 3IeKTpolnepeIata

JIHHHA 3neKTponepeIaTH X, OM/EM

Oxsonensad BO3IYINHAA THHHA, KB:

6220 04

220-330 (mpu pacmeneHHH Ha J8a MpoBoJa B dase) 0.325

400-500 (mpu: pacmenneHHE Ha TPH NpoBoxa B dase) 0,307

750 (npe pacImen:IeHHH Ha 9eTHIpe OpoB0oaa B dase) 0.28
Tpexsuasabn Kadens, KkB:

610 0.08

35 0.12
O 1H0AHIbHEIE MacToHAnOMHeHERN Kabems 110-220 xB 0.16




Tadmuma 5.2

PacuetHnie BRIPDAKCHHA IJIF OIIPEACIICHHA [IPHBEACHHBIX 3HAYeHHH COHpOTHBJICHKﬁ
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[TpaMedanne: Sy — HOMHHATBHEIE MOITHOCTH 3/I€MEHTOB (reHepaTopa, TpaHchopMaTopa, 3HeprocucTeMsl), MBA: S;
— 0azucHag MomHOCTE, MB-A; S; — MomHOCcTs K3 3HeprocucteMsl, MB-A: ;. yox — HOMHHATBHBIH TOK OTKIIOYEHHA BBIKTIO-
qaTeld. KA: x, . — OTHOCHTEIBHOE HOMHHAIBHOE COMPOTHBICHHE JHEPrOCHCTEMBI; ;% — HanpaxeHHe K3 Tparcdopmaropa;

Js — ©a3HCHBIH TOK, KA Uy — CpeHee HampsKeHHe B MECTe YCTAaHOBKH JAHHOTO 371€MEHTA, KB: Xy; — HHIYKTHBHOE COMPOTHE-
1eHHE MTHHHH Ha 1 KM THEBL, OM/KM; [ — UTHHA THHEH, KM.



Tabmuna 5.4
Cpeanue 3Ha9eHHA cBepxnepexoanor 3C E)

H CBEPXIICPEXOIHOIO COITPOTHRIICHHA X: . OTHECEHHBIE K HOMHHAIBHOH MOITHOCTH
HCTOYTHHKOB ITHTAHHA

HcTounuss muTasua E!. oTH en. x).OTH. ex.
Typ6orereparop zo 100 MBT 1,08 0,125
Typborereparop 100-500 MB1 1,13 0.2
I'maporesepaTop ¢ VCIOKOHTeNbHOH 0OMOTKOH 1,13 0.2
I'maporesepatop 6e3 YCOOKOHTeIbHOH 0OMOTEH 1,18 027
CHEXpOHHEIH KOMOEHCATOP 1.2 0.2
CHHEXpOHHEIH IBHTaTeTb 1.1 0.2
ACHEXDOHHEIH JBHTATETh 0.9 0.2




